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BETONOWANE ZASUWY KOYNIERZOWE..
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BLOKOW OPOROWYCH

Betonowe bloki oporowe dla tréjnikéw (odgalezienia)
oraz korkéw na koncéwee przewodu

Powierzchnia oporowa w cm?

Srednica zewnetrzna przewodu ¢ PCW
Wyszczegdintenie T} 110 _ 160 225
P —przy 15 atn__ (kG) 68 | 1425 | 3015 | 5962
W, = 04 kG/em® 1170 | 3563 | 7538 | 14905 |
SM& W, = 1,0 kG/em?® 468 | 1425 | 3015 | 5962 |
W, = 2,0 kG/cm? 234 | 713 1508 | 2981 |

Betonowe bloki oporowe dla lukéw i kolan PCW

Powicrzchnia oporowa w om?

Srednica zewnetrzns rur PCW

Wwyszezegbinienie - & e _ 1en T 225 \
P oprzy 15atn kG) | 488 | 1425 3015 5962 ”
. R (xG) |_es2_; 2018 | 4264 ; 843 i
w - | W. = o4 kGieme | 1655 | 038 | 10660 '21078 |
5 | tomy | Wi = 10 kGiem® | 662 | 2016 : 4264 : 8432 |
v | W, = 20 kGrem* | 331 1008 ! 2132 | 4216 |
. R ®G) 1 358 | 1081 | 2308 | 4563 |
w . | W, =otkGem | 85 | 228 | sT0 | 11408
8 | (e | Wi = 10 kG/em' | 358 1081 2308 | 4583
A4 wW; = 2,0 kG/em? 179 546 1154 2282
o R  kG) 242 738 1561 | 3086
wu, W, = 04 kGjem® | 605 | 1845 | 3903 | 7115
o | (omn | Vo= 10KGm' | a2 | 798 | is61 | 3086
¥ | w, = 2,0 kG/em* | 121 369 781 | 1543
. R - @ | R ECRE
m . W, = 0,4 KGjem? | 443 | 1360 2878 | 5688
5 | (emy | We=10KkGiem' | 179 544 1151 | 2215
A -
~ W, = 2,0 kG/em? 90 272 576 1138
R ®G) | 90 213 | 518 | 1142
w. m W, = 04 kGfem? | 225 683 1445 | 2855
s | oy | Wh=10kalem | o0 | 213 | s | use ]
v . _ W, = 2,0 kG/ m* 45 137 289 i 571 _
On:»onMaWw:m parcia na §cianki ryry przy ciénieniv wewneatrznym i§ atn — w rurze
przelotowel.

R —sila pareis na fcianki rury przy cisnieniu wewnetrznym 15 atn, w miejscu
23lamania trasy przewodu.

W, W, W, — dopusicralne napretenie gruntu w stanie rodzimym.

F — powierzchnlia styku bloku oporowego z grunlem w stanie rodzimym.

a — kat zalamania trasy w miejscu tuku luh kolana.

1. dla gruntéw luinych, nasypowych (kat. I i 1I), w wykopach odwod-
nianych — W;=0,4 kG/cm?

. 2. dla n.:.::oé luinych (kat. II i 111) — piaskj grubo-ziarniste, pospél-
ka, piaski gliniaste — W,=1,0 kG/cm?

3. dla gruntéw zwartych (kat. IV i V) — gliny, gliny piaszczyste, zbile
ity — W,=2,0 kG/cm? .
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